
Król Edyp 

lektura Sofoklesa - Król Edyp

Poziom trudności: Średni

1. Kto chce odnaleźć zabójcę Lajosa?

A - Kreon

B - Edyp

C - Kapłan

D - Tyrezjasz

2. Kto jest głównym bohaterem tragedii?

A - Jokasta

B - Balladyna

C - Edyp

D - Chuan

3. Kto to był Tyrezjasz?

A - morderca

B - król

C - wróżbita

D - ślusarz

4. Kto był zabójcą Lajosa?

A - Edyp

B - Jokasta

C - Kreon

D - Polibos

5. Jakie dziecko zostało porzucone w górach?

A - brudne

B - z przebitymi kostkami u nóg

C - z boską mocą

D - nagie
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6. Jakie dzieci mają Edyp i Jokasta?

A - Ismena i Antygona

B - Alina i Balbina

C - Antygona i Balladyna

D - Tytyrcjusz i Ismena

7. Król Edyp to:

A - dramat

B - powieść

C - bajka

D - tragedia

8. Dlaczego Edyp ściągnął na siebie gniew bogów?  Ponieważ:

A - urodził się

B - obraził bogów

C - zabił ojca i ożenił się z matką

D - jest igraszką w rękach losu i bogów

9. Dlaczego Edyp ożenił się z Jokastą?  Ponieważ

A - rozwiązał zagadkę, jaką potwór zadawał ludziom i dostał nagrodę

B - powstawały klęski nękające miasto

C - był chory

D - przybył do Teb
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Król Edyp 

lektura Sofoklesa - Król Edyp

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. C

4. A

5. B

6. A

7. D

8. C

9. A
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